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   الحزمة البيضاء تنحرف وتتفكك إلى عدة ألوان .2
  .بعد اجتيازها للموشور

  تتعلق بمعامل الانكسار، Dزاوية الانحراف : السبب 
  معامل انكسار الزجاج المكون للموشور يتعلق 

  تتعلق بتردد Dبتردد الإشعاع ، إذن زاوية الانحراف 
  .انحرافا معينا )و لكل لون أ( الإشعاع ، ولذلك نلاحظ أن لكل تردد 

  .نقول إن الموشور وسط مبدد للضوء
 .اهرة تسمى تبدد الضوءظهذه ال 
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:  اللون الأزرق 
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: اللون الأصفر 
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: اللون الأحمر 
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c: نحدد السرعة من العلاقة  .5 c
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:   سرعة الإشعاع الأزرق 
8

8 13.10
1,55.10 .

1,94B
B

c
v m s

n
−= = = .  
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:   سرعة الإشعاع الأحمر  
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 .إن الزجاج وسط مبدد نلاحظ أن سرعة الإشعاع في زجاج الموشور تتعلق بلونه أي بتردده ، نقول  .6
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